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Título de la línea o proyecto no mayor a 18 palabras: centrado con tipo de letra Arial de 11 puntos; negritas e interlineado 1.5 líneas. No utilizar solo mayúsculas.
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CU de adscripción del autor 2

· En el caso que el proyecto o la línea sea colectiva solo deberá inscribirse el responsable del proyecto o línea y él inscribir en su registro al colaborador. (ambos quedaran registrados para participar en las mesas de trabajo)
· Extensión: mínima de 300 máxima 600 palabras.
· La versión digital deberá enviarse en un archivo Word 2016 o posterior, porque al publicar el libro de resúmenes se dará un formato similar para todas las contribuciones.
· Para mantener un formato homogéneo, nombrar el documento con las tres primeras palabras del título de la contribución y los apellidos paternos de los autores separados con comas. Por ejemplo: La trayectoria escolar. González, Álvarez
· A continuación, se sugiere una estructura de apartados (objetivo, área temática, problema, metodología, población, aportes, teorías e impactos), los cuales son opcionales dependiendo del objeto de estudio. 


Resumen
Esta línea/proyecto investiga (objetivo) en el ámbito de (área temática), abordando (problema). Utiliza (metodología) con (población) para (aportes esperados). Se vincula con (teorías/proyectos) y busca impactar en (aplicaciones).


Palabras clave: máximo 5 palabras clave
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TLAXCALA MEXICO
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